



陳奕迅親到現場視察環境。

寧願增加製作費回饋樂迷

陳奕迅戶外騷 將網上全程直播

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陳奕迅(Eason)與DUO 團隊相隔6年再開騷,僅此一場演出兼且不設售票,Eason考慮到很多歌迷未能到來欣賞,決定當晚演出透過4個網上平台同步直播,揚言「盡地一煲」,不惜增加製作費,但當問到整個製作費數字,自資的Eason表示不知道,笑言:「就咁簽個名得啦。」相當豪爽!

陳奕迅將於本週六在中環摩天輪空地舉行慈善音樂會《Eason and the duo band-L.O.V.E.is L.I.V.E.》。是次音樂會僅此一場,並不設售票,大部分門票用作邀請11個不同範疇的青年服務團體及慈善機構參與,藉此宣揚愛的訊息。Eason表示:「當日僅有一千六百位朋友入場,很多人都看不到,我們商量後,決定做直播,要將條水管(頻道)整粗一些,令流量更暢順,自己也是第一次演唱會做直播,盡地一煲,搞大佢。」整場音樂會將會在4個網上平台同步直播,包括首次直播的「Eason Chan」的YouTube頻道、「陳奕迅 Eason Chan」的Facebook專頁,「my903.com商業電台」的Facebook專頁,「UM Webzine 環球娛樂網誌」的Facebook專頁,同時叱咤903現場直播以及Hong Kong Toolbar手機應用程式亦會進行直播。

病倒都會照常照做

問到Eason此舉是否杜絕炒飛,他表示:「今次慈善性質免費欣賞,但為配合直播要增添人手拍攝,要花出更多錢。(整個騷製作費多少?)唔知,無睇,就咁簽個名得啦。(無上限?)又唔係,合理就得,又不是要去到幾千萬,總之成件事做得好開心,就算到時病倒了都會照常照做,不會理任何事,無得改期,10月

27號一定喺度做騷。」Eason亦有邀請偶像,無綫前主播彭國柱來睇騷,Eason笑說:「他得到四張飛。但只拿走兩張,把餘下兩張留給其他人。」

當晚最特別的是他們將會在大碟《L.O.V.E.》推出之前,演繹碟中包括未曝光的所有曲目,讓樂迷們先睹為快。此外,為了配合「DUO(一對)」的主題,一眾新歌將會對應相關的曲目以組合形式兩兩演繹,合共會帶來21首歌。

「實名制」對名入場

入場安排方面,由於是次採取「實名制」關係,所有受邀人士將不會獲發實體門票,取而代之是憑實名登記的電子門票進場。屆時只需出示獲發的實名電子門票的獨立QR條碼,並取出身份證供工作人員核對姓名後便能進場。當天在中環摩天輪底下的登記處將於下午4時正開放,讓獲邀人進場,場內全為企位,不設劃位,另外亦安排了輪椅位置供所需人士使用,整場音樂會將於晚上6時「Magic Hour」開始,預計至晚上8時結束。



陳奕迅考慮到很多歌迷未能到來欣賞,決定當晚演出透過4個網上平台同步直播。



陳奕迅都忍唔住影下摩天輪。

復出拍劇無難度 文雪兒不捨岳華「爸」

香港文匯報訊 (記者 焯玲) 80、90後的人未必知道誰是文雪兒,不過很快會知,因為她將在TVB多套劇集中演出。而且當你知道她是武打女演員元秋之妹妹又肯定更好奇。然而60、70後肯定知道她是誰,她是佳視、麗的電視的花旦。她十六歲時,佳視為新劇《碧血劍》招考演員,她主動報名參加,即被取錄通知,第一套劇就演女主角溫青青。從佳視到麗的與張國榮在《浣花洗劍錄》擔任男女主角。直至婚後息影退出娛樂圈。

她用了十七年時間經營美甲店生意,成為行內數一數二的名店,現在生意已經交由弟弟打理,她本想享受退休生活,但退休後很易發福兼生活無聊,於是丈夫、子女鼓勵她做自己有興趣的事,她想到演戲,雖然離開這個圈子二十年,但仍對演戲感興趣,決定給自己一個機會重溫鏡頭前的生活。

結果遇上當年麗的電視時代合作多年的監製劉家豪,對方正為TVB開電視劇,她順理成章加盟無綫參與演出。今年三月與無綫簽了兩年合約,簽約後老公陪她行山做運動,又跟洗灑英師傅練功減肥。如今身形變得很fit了。她拍劇乃為興趣和滿足感,她剛拍了《解決師》,稍後會有新劇拍。趁空當就請相識多年的張寶之、陳維英、吳麗珠、張文慈午餐敘舊談今昔,聊劇集《延禧攻略》、《如懿傳》一樂也。文雪兒大方表示最重要重情念舊。大家關心她復出能否適應,她覺得沒問題,現在拍單機比以前輕鬆。她希望日後有機會演一些有趣的角色。

76歲的邵氏紅小生岳華日前病逝,文雪兒表示難以形容內心的不捨,望他一路好走!恬妮姐要照顧好自己身體。文雪兒與岳華哥在邵氏已相識,在邵氏片場常見到他,也是恬妮的麻雀腳,常在他家雀戰。在電視台拍劇也有合作,在80年代麗的電視《琴劍恩仇》演他女兒。最近一次遇到岳華哥和他太太在跑馬地,想不到是最後一次見面。



文雪兒(中)與相識多年的張寶之、陳維英、吳麗珠、張文慈敘舊。



周勵淇表示好開心可以憑《再創世紀》得到華鼎獎提名。



吳謹言和余詩曼分別角逐獲提名「古裝題材電視劇最佳女演員」及「電視劇最佳女配角」。

華鼎獎公佈入圍名單 《延禧》余詩曼吳謹言齊獲提名

香港文匯報訊 第24屆中國華鼎獎昨日公佈入圍名單,當中包括好到出汁的「嫵妃」余詩曼,獲提名角逐「電視劇最佳女配角」,而余詩曼的對手吳謹言,就獲提名「古裝題材電視劇最佳女演員」。在提名榜單中,《使徒行者2》陳豪獲提名「中國百強電視劇最佳男配角」。

而在「中國當代題材電視劇最佳男演員」提名中,《再創世紀》中的郭晉安和《南方有喬木》的陳偉霆則憑藉在劇中的精彩表現,佔得該項提名5

個席位中的2席。而《再創世紀》周勵淇(Niki)和《東方華爾街》陳家樂則分別在「中國當代題材電視劇最佳女演員」提名和「中國百強電視劇最佳新銳演員」提名中佔得一席之地。

周勵淇角逐最佳女演員

對於有份提名「最佳新銳演員」,家樂接受電話回應時坦言好驚喜,因為有諗過內地市場會有人留意到佢個角色,陳家樂說:「好開心有份提名,因為呢次提名,好似畀吃

我唔過去呢一年工作上面的一個肯定,好多謝華鼎獎評委選我入去嗰呢幾個提名當中。」家樂話唔擇擇到獎就隨緣,「因為最緊要係多啲人認識到陳家樂,嚟緊可以多做啲好的角色畀觀眾睇到。」

而有份角逐「最佳女演員」獎嘅Niki就話好開心可以憑《再創世紀》得到華鼎獎提名,「多謝晒大家!我會繼續努力!」

11月9日,本屆華鼎獎頒獎盛典將在香港召開,該獎項旨在表彰在過去一年中深受老百姓喜愛的電視劇作和網路劇作。

基仔掩護周慧敏蒙面唱歌



古巨基

香港文匯報訊 內地音樂節目真人騷《蒙面唱將猜猜猜》第三季前晚正式播出,古巨基擔任猜評團新成員亮相現場。今集蒙面唱將「送你一隻千紙鶴」就係周慧敏。當基仔親自走去揭開「千紙鶴」面紗時,先笑話其實一早已知道係周慧敏,佢話自己左右為難,在台下忍得好辛苦。

開口就令猜評團熱烈討論,他們都估「千紙鶴」係周慧敏,不過基仔就不停誤導大家,仲在急口令環節親自演繹粵語版《紅鯉魚與綠鯉魚與驢》打圓場。

除了唱歌,「千紙鶴」仲現場大晒佢模仿簽名技能,睇到在場人士嘩嘩聲!其中一位猜評團成員侯佩岑睇到「千紙鶴」的背影,就估佢係周慧敏,仲走去問基仔意見,基仔就故弄玄虛咁話:「我只能說像她,但我覺得不是她。」最後,猜評團成員根據手上線索,最終鎖定「送你一隻千紙鶴」就係周慧敏。當基仔親自走去揭開「千紙鶴」面紗時,先笑話其實一早已知道係周慧敏,佢話自己左右為難,在台下忍得好辛苦。

陳偉霆化身金句王

香港文匯報訊 由陳偉霆、鄧紫棋、胡海泉組成男隊創始人,和吳亦凡、宋茜、周筆暢組成女隊創始人的《中國夢之聲,下一站傳奇》前天正式首播。節目將108位參賽選手分為男女戰隊,通過唱跳結合的方式進行多輪比拚,最終選出年度最佳唱跳MVP。而陳偉霆在首期節目中金句不斷,一時嚴格,一時暖心,吸納唔少fans。

作為節目首位官方的傳奇創始人,陳偉霆曾在採訪中就預告自己是屬於嚴格的導師,在錄製中「手下沒有留情,特別嚴謹」。從首期節目來看,他確實如此,展現鮮明的導師風格,嚴守標準,尊重規則。

來到這個舞台上的選手都渴望成為偶像,難免不能坦然而對淘汰,其中一位選手表示自己「對這個舞台有一種渴望的心」,想要以此打動導師。

陳偉霆並沒有輕易動搖,而是堅持自己的選擇:「後面排隊的人,每一個人都有一顆渴望的心。我們坐在這裡是因為導演相信我們的評判標準。」

此外陳偉霆在節目中貢獻了頗多金句,先是跟選手互動時說:「娛樂圈都不能睡覺的。」又現場調皮跟選手比身高,之後更一本正經地向鄧紫棋說:「男生說的話不能信。」令陳偉霆在首期節目中給觀眾留下了深的印象。



鄧紫棋、陳偉霆、胡海泉合作選新秀。